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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,  

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

BEREND T. Iván
Naplementék 
Történelmi korszakvázlatok
Riporter: Kovács Lajos Péter
Bp., Éghajlat, 2018. 232 old., 
3490 Ft 

Bulányi György önéletírása
Sajtó alá rend. / km. Gromon 
András, Schanda Beáta
Bokke Bokor 
Közösségfejlesztő Kulturális 
Egyesület, Bp., 2018. 
488 old., 3000 Ft 

CSÁNYI Vilmos
A globális elme
Elmélkedések a világról
Libri, Bp., 2018. 229 old., 
3999 Ft 

Egy magyar republikánus 
életútja
Kozák Gyula és Kőrösi 
Zsuzsanna interjúi Kende 
Péterrel
Előszó: Rainer M. János
Osiris, Bp., 2019. 343 old., 
3980 Ft 
Kozák Gyula interjúja Párizs 
mellett, 1987-ben, 
Kőrösi Zsuzsannáé 
Budapesten, 2016 és 2019 
között készült. 

GÁLSZÉCSY András
A birkahodálytól a 
parlamentig
Életinterjú
Az interjút kész. Várkonyi 
Benedek, szerk. Gyarmati 
György
ÁBTL – Kronosz, Bp. – Pécs, 
2018. 307 old., 3950 Ft 

A fotográfia bűvöletében
Beszélgetés Keleti Éva 
fotóművésszel 
Riporter Árpási Zoltán 
HarperCollins, Bp., 2018. 
198 old., 3990 Ft 

KARIG Sára
A szerencse lánya
Életútinterjú
Kész. Bakonyi Éva

Magvető, Bp., 2019. 663 [20] 
old., 5499 Ft 
(Tények és tanúk) 

„Mindenki érte él”
Beszélgetés Székely János 
püspökkel
Riporter: Dobszay János
Martinus, Szombathely, 2018. 
147 old., 2690 Ft 

NEMES NAGY Ágnes
A gyufaskatulyától 
Prométheuszig
Összegyűjtött interjúk és 
beszélgetések
Szerk., jegyz., utószó: 
Nemeskéri Luca, Lénárt Tamás
Jelenkor, Bp., 2019. 704 old., 
4999 Ft 

SOROS Tivadar
Túlélni
Álarcban – Nácivilág – 
Szibériai Robinsonok
Előszó: Soros Pál, Soros 
György, ford. Ertl István
Múlt és Jövő, Bp., 2018. 
336 old., 3800 Ft 
A 2002-ben Álarcban, 
Nácivilág címmel megjelent 
visszaemlékezés bővített 
kiadása. 

SZILÁGYI János György
Örvények fölé épülő 
harmónia
Interjúk, dokumentumok, 
levelek. I–II. 
Szerk. Komoróczy Géza
Gondolat – Szépművészeti 
Múzeum, Bp., 2018. 
514, 830 old., 10000 Ft 

VÁSÁRHELYI Mária
Valahogy megvagyunk
Snagovi emlékkönyv
Ab Ovo, Bp., 2019. 282 old., 
3950 Ft 

ESSZÉ  

ROYER, Clara
Kertész Imre élete 
és halála
/Imre Kertész. L’histoire de 
mes mortes
Essai biographique./ 
Ford. Marczisovszky Anna
Magvető, Bp., 2019. 
479 old., 4999 Ft

FILM  

LÉNÁRT András
A spanyol film 
a Franco-diktatúrában
Ideológia, propaganda 
és filmpolitika, 2. bőv. kiad. 
JATEPress, Szeged, 2018. 
256 old. 

SÁRKÖZY Réka
Kinek a történelme? 
Emlékezet, politika, 
dokumentumfilm
OSZK – Gondolat, Bp., 2018. 
285 old., 3400 Ft 

FILOZÓFIA  

ALMÁSI Miklós
Ami belül van
A lélek a digitális kor viharában
Fekete Sas, Bp., 2019. 
189 old., 2900 Ft 

ANGYALOSI Gergely
Dekonstrukció és esztétika
Kronosz, Pécs, 2018. 
185 old., 2200 Ft 
(Thienemann-előadások 9.) 

BERNÁTH László
Morális felelősség, érdem 
és kontroll
A morális felelősség kritikája
MTA BTK – L’Harmattan, Bp., 
2019. 206 old., 2500 Ft 

BORBÉLY Gábor
A lehetetlen másolatai
A vallásfilozófia alapjai
Osiris, Bp., 2018. 217 old., 
2980 Ft 

FOUCAULT, Michel 
Az igazság bátorsága
Önmagam és mások 
kormányzása
Előadások a Collège de 
France-ban, 1984
/Le courage de la verité/
Ford. Cseke Ákos
Atlantisz, Bp., 2019. 480 old., 
4995 Ft 
(Kísértések / A francia szellem 
könyvtára) 

HARSÁNYI János
A filozófiai tévedések 
logikai alkata

Bölcsészdoktori értekezés, 
Budapest, 1947
Cepoliti, Bp., 2018. 93 old. 

Heller Ágnes-ünnep / 90
Összeáll. Kőbányai János
Múlt és Jövő, Bp., 2019. 
476 old., 9000 Ft 

KELEMEN János
Lukács György 
racionalizmusa
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
140 old.

LENGYEL Zsuzsanna 
Mariann
Hermeneutika és kritikai 
filozófia
Kant, Heidegger, Gadamer
L’Harmattan – MTA–ELTE 
Hermeneutika Kutatócsoport, 
Bp., 2018. 408 old., 3990 Ft

LYOTARD, Jean-François
A viszály
/Le différend/ 
Ford. Dékány András
L’Harmattan – SZTE Filozófia 
Tanszék, Bp., 2019. 245 old., 
2700 Ft (Rezonőr) 

SIVADÓ Ákos
A megértés mestersége
MTA BTK Filozófiai Intézet, 
Bp., 2018. 137 old., 1490 Ft
 
TŐZSÉR János
Az igazság pillanatai
Esszé a filozófiai megismerés 
sikertelenségéről
Kalligram, Bp., 2018. 
375 old., 3990 Ft 

TREMBECZKI István
A történelem végének 
filozófiája
Makrotörténelmi és 
környezetetikai perspektívák
L’Harmattan, Bp., 2019. 
252 old., 2900 Ft 

IRODALOMTUDOMÁNY  

SZÖVEGKIADÁSOK  

Az Arany család 
mesegyűjteménye
Az Arany család 
kéziratos mese- és 
találósgyűjteményének, 

valamint Arany László 
Eredeti népmesék című 
művének szinoptikus kritikai 
kiadása
Szerk. Domokos Mariann, 
Gulyás Judit
MTA BTK – Universitas – 
MTA Könyvtár és Információs 
Központ, Bp., 2018. 737 old., 
3990 Ft 

Arany János és Tompa 
Mihály levelezése, 
1847–1868
Sajtó alá rend., jegyz. 
Kiczenko Judit, Horváth Anna, 
km. Kaszap-Asztalos Emese
Ráció, Bp., 2018. 489 old., 
3999 Ft 

Lévay József emlékódái 
és emlékbeszédei
Sajtó alá rend. Porkoláb Tibor
II. Rákóczi Ferenc Megyei 
és Városi Könyvtár, Miskolc, 
2018. 301 old. 

Pardon… 
Az Új Nemzedék rovata 
Kosztolányi Dezső 
szerkesztésében 
1919–1921
Szerk. Arany Zsuzsanna
Osiris, Bp., 2019. 376 old., 
3980 Ft

FELDOLGOZÁSOK  

„Ősszel”
Arany János 
és a hagyomány
Szerk. Szilágyi Márton
Universitas, Bp., 2018. 
300 old., 2940 Ft 

AJKAY Alinka
„Inkább magyarúl”
Az 1808-as tübingeni 
pályázat és a magyar nyelv 
ügye
Universitas, Bp., 2018. 
319 old., 2100 Ft 

Az Arany család tárgyai
Tárgykatalógus
Összeáll. Török Zsuzsa, 
Zeke Zsuzsanna
(Tanulmányok: 
Fónagy Zoltán, Török Zsuzsa, 
Zeke Zsuzsanna) 
PIM, Bp., 2018. 223 old. 
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BAZSÁNYI Sándor
Nádas Péter
A Bibliától a Világló 
részletekig, 1962–2017
Jelenkor, Bp., 2018. 753 old., 
5499 Ft 

Changes in the image 
of man from the 
Enlightenment to the age 
of Romanticism
Philosophical and scientific 
receptions of (physical) 
anthropology in the 18–19th 
centuries
Ed. Dezső Gurka
Gondolat, Bp., 2019. 
280 old., 3000 Ft 

EISEMANN György
Műfaj és közeg – 
hatás és jelentés
Jókai Mór és a 
későromantikus magyar próza
Ráció, Bp., 2018. 275 old., 
2850 Ft 
(Ráció-tudomány, 25.) 

FÖLDES Györgyi
Test – szöveg – test
Testreprezentációk és a Másik 
szépirodalmi alkotásokban
Kalligram, Bp., 2018. 326 
old., 3000 Ft 

HÁSZ-FEHÉR Katalin
Arany János 
nagyszalontai 
könyvtárának és 
széljegyzeteinek 
katalógusa
Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi Intézet, 
Bp., 2019. 1065 old., 
3990 Ft 

Az ismeretlen klasszikus
Berzsenyi-tanulmányok
Szerk. Fórizs Gergely, 
Vaderna Gábor
Reciti, Bp., 2018. 214 old. 
(Reciti konferenciakötetek, 1.) 
A Budapesten, 2016. nov. 
11-én rendezett konferencia 
előadásainak szerkesztett 
anyaga. 

KÁLMÁN C. György
„Dehogyis terem 
citromfán”
Irodalomelméleti írások
Balassi, Bp., 2019. 238 old., 
2600 Ft 

KISS Ilona
Mihail Bulgakov
Megközelítések
Osiris, Bp., 2018. 314 old., 
2980 Ft 

Kosztolányi és az izmusok
Tanulmányok
Szerk. Buda Attila
Kosztolányi Kritikai Kiadás 
Kutatócsoport, Bp., 2018. 
273 old. 
A Budapesten, 2016. márc. 
8-án rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga.

KULCSÁR SZABÓ Ernő
Költészet és 
korszakküszöb
Klasszikusok a modernség 
fordulópontján
Akadémiai, Bp., 2018. 
260 old., 4500 Ft 

Önarckép álarcokban
A Petőfi Irodalmi Múzeum 
Arany János-kiállításának 
katalógusa
Főszerk. Vaderna Gábor
PIM, Bp., 2018. 454 old., 
5000 Ft 

TOKAJI NAGY Erzsébet 
– SZÁDECZKY-KARDOSS 
Zsófia
Szabó Zoltán
Kortárs – OSZK, Bp., 2018. 
570 old., 5000 Ft 
(Kortárs tanulmány) 

JOG  

BÓNIS, György
Beiträge zur ungarischen 
Rechtsgeschichte, 
1000–1848
Ein Sammelband von 
Nachdrucken
Hg. Elemér Balogh
Gondolat, Bp., 2018. 
440 old., 4000 Ft 
(Ungarische Rechtshistoriker) 

Harcz az alkotmányért
Szerk. Majtényi László, 
Zsugyó Virág
Kalligram, Bp., 2019. 
288 old., 3500 Ft 

Jogtörténeti parerga II. 
Ünnepi tanulmányok Mezey 
Barna 65. születésnapja 
tiszteletére

Szerk. Gosztonyi Gergely, 
Révész T. Mihály
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
305 old. 

A kettős monarchia / 
Die Doppelmonarchie
Szerk. Máthé Gábor, 
Menyhárd Attila, Mezey Barna
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
330 old. 
A Budapesten, 2017. márc. 
24-én rendezett tudományos 
ülés válogatott, szerkesztett 
anyaga. Összefoglalás német 
nyelven. 

Liber amicorum studia 
G. Faludi dedicata
Ünnepi tanulmányok Faludi 
Gábor 65. születésnapja 
tiszteletére
Szerk. Grad-Gyenge Anikó, 
Kabai Eszter, Menyhárd Attila
ELTE ÁJK – Artisjus Magyar 
Szerzői Jogvédő Iroda 
Egyesület – ELTE Eötvös, Bp., 
2018. 475 old. 

MEZEY Barna
A börtönügy a 17–19. 
században
Az európai börtön útja
Gondolat, Bp., 2019. 
608 old., 4930 Ft 

RÉVÉSZ Béla
Jogtudósok titkai
Történetek a titkosszolgálatok 
és a jogtudományok neves 
művelőinek 20. századi 
kapcsolataiból
Iurisperitus, Szeged, 2018. 
219 old. 
(Fundamenta fontium juris, 12.)

SZENTE Zoltán
A parlamentek története
A korai rendi gyűlések 
kialakulásától a 
modern népképviseleti 
törvényhozásokig
Országház, Bp., 2018. 662 old. 
(Országgyűlési értekezések) 

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNY  

CSABA László
Válság, gazdaság, világ
Adalék Közép-Európa 
három évtizedes 
gazdaságtörténetéhez, 
1988–2018

Éghajlat, Bp., 2018. 255 old., 
3990 Ft 

MA 70
Eszmék – történetek – 
elméletek
Tanulmányok 
Madarász Aladár tiszteletére
Szerk. Havran Dániel, Klement 
Judit, Nagy Dániel Gergely
MTA KRTK Közgazdaság-
tudományi Intézet, Bp., 2019. 
343 old. 

NOTTURNO, Mark Amadeus 
Popper és Hayek 
a racionalitásról, 
az ökonomizmusról 
és a demokráciáról
Soros György előszavával
/Hayek and Popper: 
on rationality, economism, 
and democracy/ 
Ford. Felcsuti Péter
Napvilág, Bp., 2018. 
255 old., 3500 Ft

STREECK, Wolfgang
A kapitalizmus vége
Tanulmányok egy hanyatló 
rendszerről
/How Will Capitalism End?/ 
Ford. Kepes János
Holnap, Bp., 2018. 384 old., 
3500 Ft 

SZAKOLCZAI György
John Maynard Keynes, 
a nemzetközi gazdaság 
keynesi rendje és a 
Nemzetközi Valutaalap
Közgazdasági Szemle 
Alapítvány, Bp., 2018. 
418 old., 4900 Ft

ŽÍIDEK, Libor
From central planning to 
the market
The transformation 
of the Czech economy, 
1989–2004. 
CEU Press, Bp. – New York 
(N. Y.), 2017. XVII, 482 old.

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET  

ACÉL Zsolt
A látható könyvtár
A palatiumi Apollo-könyvtár 
és a római irodalmi élet
Gondolat, Bp., 2018. 
220 old., 3400 Ft 
(Electa) 

A Corvina könyvtár budai 
műhelye / 
The Corvina library and 
the Buda workshop
Országos Széchényi Könyvtár, 
2018. nov. 6. – 2019. febr. 9. 
Kiállítási kalauz / 
National Széchényi Library, 
6 November, 2018 – 9 
February, 2019. A guide to 
the exhibition
Kurátor: Zsupán Edina, km. 
Földesi Ferenc, Latorre Ágnes
OSZK, Bp., 2018. 244 old., 
3900 Ft 

CSERBA Júlia
Magyar származású 
fotográfusok 
Franciaországban 
az 1920-as évektől 
napjainkig
Km. Cseh Gabriella
Corvina, Bp., 2019. 293 old., 
8900 Ft 

Divat, kultúra, 
történelem
Divattörténeti tanulmányok
Szerk. F. Dózsa Katalin, 
Szatmári Judit Anna, 
Szentesi Réka
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
280 old. 

Építőművészek a 
historizmustól a 
modernizmusig
Szerk. Rozsnyai József
PPKE Bölcsészet- és 
Társadalomtudományi Kar 
– Terc, Bp., 2018. 391 old., 
6800 Ft

FILEP Tamás Gusztáv
Ligeti Ernő
Monográfia
MMA, Bp., 2019. 216 old., 
3400 Ft 

A jogi kultúrtörténet 
és a jogi néprajz új 
forrásai
Jogi kultúrtörténeti 
és jogi néprajzi 
interdiszciplináris nemzetközi 
konferencia, Szekszárd, 
2017. szeptember 28–29.
Szerk. Nagy Janka Teodóra
PTE KPVK, Szekszárd, 2018. 
412 old. 
(Jogi kultúrtörténeti, jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 7.) 
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KESERŰ Bálint
Ráció és rajongás
Eszmeforgalom Nyugat-
Európától Erdélyig 
(1580–1730)
Balassi, Bp., 2018. 256 old., 
3400 Ft

KÖRMÖCZI Katalin
Egyházi pompa, világi 
hatalom, polgári kényelem
Magyar történelmi bútorok
Magyar Nemzeti Múzeum, 
Bp., 2018. 271 old., 
10800 Ft 
Tanulmány, katalógus, 
angol nyelvű összefoglaló. 

Kultúra- és 
tudományköziség 
a jogi néprajz és a 
jogi kultúratörténet 
metszetében
A VIII. Nemzetközi 
Hungarológiai Kongresszus 
(Pécs, 2016. augusztus 
22-27.) jogi néprajz, jogi 
kultúrtörténet szimpózium 
előadásai
Szerk. Nagy Janka Teodóra
PTE KPVK, Szekszárd, 2018. 
215 old. 
(Jogi kultúrtörténeti, jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 4.) 

Kulturális ellenállás 
a Kádár-korszakban
Gyűjtemények története
Szerk. Apor Péter és mások
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 487 old., 
3200 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

MÁTÉ Ágnes
Fabula és história 
határán
Vándormotívumok 
és -anekdoták magyar 
történelmi alakokra 
vonatkozó itáliai 
elbeszélő forrásokban 
Lazi, Szeged, 2018. 265 old., 
2200 Ft

Miklósy Gyula naplója, 
1886–1888
Bev., sajtó alá rend., 
jegyz. Rajnai Edit
OSZK, Bp., 2018. 678 old., 
4200 Ft 
(Studia theatralica, 5.) 

MONOK István
A hagyományos világ 
átváltozásai
Tanulmányok a XVIII. századi 
magyarországi könyvtárak 
történetéhez
Kossuth – EKE, Bp.– Eger, 
2018. 300 old., 3200 Ft 
(Kulturális örökség) 

A női kommunikáció 
kultúrtörténete
Tanulmányok
Szerk. Sipos Balázs, 
Krász Lilla
Napvilág, Bp., 2019. 
204 old., 2800 Ft 

Oda-vissza
A kulturális transzfer 
folyamatai Hollandia, 
Flandria és Magyarország 
között
Szerk. Gera Judit, 
Vesztergom Janina
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
295 old. 

PÉNTEK Orsolya
A magyar fotó, 1840–1989
Látóhatár, Bp., 2018. 343 
old., 6900 Ft 

PETHŐ Tibor
A Magyar Nemzet 
története, 1938–2018
Jaffa, Bp., 2018. 525 old., 
4490 Ft 
(Modern magyar történelem) 

RITOÓK Zsigmond
Homéros Magyarországon
Adalékok
Kalligram, Bp., 2019. 328 
old., 3500 Ft 

Rózsaregény
Kontextus, üzenet, recepció
Összeáll. Sághy Marianne, 
szerk. Nagy Eszter, Novák 
Veronika. 
ELTE BTK Középkori 
Történeti Tanszék, Bp., 2019. 
206 old.

Színházi politika # 
politikai színház
Szerk. Antal Klaudia, 
Pandur Petra, P. Müller Péter
Kronosz, Pécs, 2018. 
303 old., 2800 Ft 
(Színháztudományi 
kiskönyvtár) 

Szívmelengető 
középkor
Kályhák és 
kályhacsempék 
a középkori 
Magyarországon, 14–16. 
század
BTM Vármúzeum, 2018. 
április 11 – szeptember 2. 
Kiállítási katalógus
Szerk. Kiss Virág, Spekner 
Enikő, Végh András
BTM, Bp., 2018. 319 old. 

MŰVÉSZET –  

MŰVÉSZETTÖRTÉNET  

BELTING, Hans
Faces
Az arc története
/Faces. Eine Geschichte des 
Gesichts/ 
Ford. Horváth Károly
Atlantisz, Bp., 2018. 441 old., 
5895 Ft 
(Német szellemtudományi 
könyvtár) 

Csak tiszta forrásból
Hagyomány és absztrakció 
Korniss Dezső (1908–1984) 
művészetében
Kurátor: Kolozsváry Marianna
Szépművészeti Múzeum – 
MNG, Bp., 2018. 335 old. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai, 2018/7.)
A 2018. dec. 19. – 
2019. ápr. 7. között rendezett 
kiállítás katalógusa. 
Megjelent angol nyelven is.
 
EKLER Dezső
Tértörténetek
Válogatott írások
L’Harmattan–Kossuth Klub, 
Bp., 2018. 216 old. 

A kettős beszéden innen 
és túl
Művészet Magyarországon 
1956–1980
Szerk. Hornyik Sándor, 
Sasvári Edit, Turai Hedvig
Vince, Bp., 2018. 384 old., 
12000 Ft 

A köztes lét túloldalán
Hajas Tibor művészete 
és a tibeti misztériumok
Szerk. Kelényi Béla, 
Végh József

Szépművészeti Múzeum – 
Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti 
Múzeum, Bp., 2019. 
132 old., 4800 Ft 
A két múzeum 2019. febr. 
6. és ápr. 4. között hasonló 
címmel megrendezett 
kiállításához kapcsolódó 
kötet. 

Művészet akcióban
Kassák Lajos folyóiratai 
A Tett-től a Dokumentumig, 
1915–1927
Szerk. Balázs Eszter, Sasvári 
Edit, Szeredi Merse Pál
Kassák Alapítvány – PIM, Bp., 
2017. 231 old. 
(Az avantgárd és folyóiratai, 3.) 
A 2017. okt. 13. – 2018. 
febr. 25. között, Kassákizmus 
címmel rendezett kiállítás-
sorozat katalógusa. 

Művészettörténeti 
tanulmányok Tóth Sándor 
emlékére
Szerk. Takács Imre
Martin Opitz, Bp., 2019. 
194 old., 2490 Ft 

PROHÁSZKA László
Menny és föld
Arcképek és alkotások a 
19. és 20. századi magyar 
egyházművészet történetéből
Kalota Művészeti Alapítvány – 
Napkút, Bp., 2018. 286 old., 
2990 Ft

SARKADI NAGY Emese
Műhelytitkok / Workshop 
secrets
Rendhagyó kalauz a Keresztény 
Múzeum magyarországi, 
valamint a német és 
osztrák tartományokból 
származó műalkotásainak 
gyűjteményéhez / 
A unique guide to the 
Christian Museum’s collection 
of medieval works from 
Hungary and the German and 
Austrian territories
Keresztény Múzeum, 
Esztergom, 2018. 232 old. 

Szecesszió az Alföldön
Dolgozatok a régió művészet- 
és várostörténetéről
Szerk. Brunner Attila, 
Mészáros Márta, Veress 
Dániel

Kiskun Múzeum, 
Kiskunfélegyháza, 2017. 
259 old.
A Kiskunfélegyházán, 
2015. okt. 5–6-án rendezett 
konferencia előadásainak 
szerkesztett anyaga. 

Szigorúan ellenőrzött 
nyomatok
A magyar sokszorosított 
grafika 1945–1961 között
Szerk. Pataki Gábor, km. 
Madarász Györgyi, 
Révész Emese
Herman Ottó Múzeum – 
Miskolci Galéria, Miskolc, 
2018. 255 old. 
(A magyar sokszorosított 
grafika száz éve, 5. / Miskolci 
Galéria könyvek, 50.) 

TÓTH Endre
A magyar Szent Korona és 
a koronázási jelvények
Országház, Bp., 2018. 
429 old. 
(Nemzet főtere kézikönyvek) 

NÉPRAJZ, ANTROPOLÓGIA  

Áldozat, divináció, 
istenítélet
Vallásetnológiai 
fogalmak tudományközi 
megközelítésben
Szerk. Pócs Éva
Balassi, Bp., 2018. 463 old., 
4000 Ft 
(Tanulmányok a 
transzcendensről, 9.) 

BICZÓ Gábor
A „Mi” és a „Másik”
Az idegen megértésének 
tudománytörténeti vázlata az 
antropológiában a 19. század 
második felétől napjainkig
L’Harmattan – DE Néprajzi 
Tanszék, Bp., 2019. 297 old., 
3300 Ft 
(Specimina ethnographica) 

Az én lelkemmel elfújlak
Magyarcsügési 
ráolvasófüzetek
Gyűjt., közread. Takács György
L’Harmattan, Bp., 2019. 536 
old., 5990 Ft 

HOPPÁL Mihály
Folkloristica varietas
Válogatott tanulmányok, I–III. 
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MTA BTK – Európai Folklór 
Intézet, Bp., 2018. 
273, 242, 277 old. 

A kultúraátörökítés 
médiumai
Tanulmányok Tari János 
tiszteletére
Szerk. Spannraft Marcellina, 
Tari János
KRE – L’Harmattan, Bp., 
2018. 347 old., 3600 Ft 
(Károli könyvek) 
A Budapesten, 2017. szept. 
20-án azonos címmel 
rendezett konferencia 
szerkesztett előadásai. 

PALÁDI-KOVÁCS Attila
Magyar népkutatás 
a 20. században
L’Harmattan – MTA BTK 
Néprajztudományi Intézet, 
2018. 388 old., 3990 Ft 
(Documentatio ethnographica, 
32.) 

Pamutkendő, vasfazék, 
fajansztányér
Tárgykészítés és fogyasztás 
Magyarországon az ipari 
forradalom korában, 
1750–1850
Szerk. Granasztói Péter
Néprajzi Múzeum, Bp., 2018. 
391 old. 
(Tabula könyvek, 14.) 
A Budapesten, 2017. nov. 
30-án rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga.

PÓCS Éva
Népi vallás és mágia 
Közép-Kelet-Európában
Válogatott tanulmányok II. 
PTE Néprajz-Kulturális 
Antropológia Tanszék – 
L’Harmattan – Könyvpont, 
Pécs – Bp., 2018. 764 old., 
6990 Ft 
(Studia ethnographica 
Hungarica, 18.) 
A szerző válogatott 
tanulmányainak I. kötete 
Magyar néphit Közép- és 
Kelet Európa határán 
főcímmel 2002-ben jelent 
meg (L’Harmattan, Bp.). 

Voigt Vilmos
A jelek valóságáról – 
a valóság jeleiről
Válogatott tanulmányok

Gondolat, Bp., 2019. 519 
old., 8000 Ft 

NYELVÉSZET  

GYŐRFFY Erzsébet
Helynév-szociológia
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2018. 169 old. 
(A Magyar Névarchívum 
kiadványai, 47.) 

A humán tudományok 
és a gépi intelligencia
Szerk. Tolcsvai Nagy Gábor
Gondolat, Bp., 2018. 
200 old., 2500 Ft 
(A humán tudományok 
alapkérdései, 3.) 

Okok és okozat
A magyar nyelv eredetéről, 
történeti, szociálpszichológiai 
és filozófiai megközelítésben
Szerk. Bakró-Nagy Marianne
Gondolat, Bp., 2018. 
174 old., 2550 Ft 
(A humán tudományok 
alapkérdései, 10.) 
A Budapesten, 2017. máj. 
12-én azonos címmel 
rendezett konferencia 
előadásainak szerkesztett 
anyaga. 

PSZICHOLÓGIA  

A vászon és a dívány 
találkozása
Tanulmányok filmről, 
pszichoanalízisről
Szerk. Fecskó-Pirisi Edina, 
Lénárd Kata, Zipernovszky 
Orsolya
Oriold és Társai, Bp., 2018. 
512 old., 6500 Ft

POLITIKATUDOMÁNY  
 
Bibó István összegyűjtött 
írásai
2. Demokratikus 
közösségi értékelési és 
magatartásminták
Szerk. Dénes Iván Zoltán
Kalligram, Bp., 2018. 
745 old., 8000 Ft / 26 EUR 
A sorozat első kötete (
Az európai politikai fejlődés 
értelme) 2016-ban jelent meg. 

KIS János
Alkotmányos demokrácia

Régebbi és újabb közelítések
Kalligram, Bp., 2019. 
576 old., 5900 Ft 
(Kis János válogatott művei) 
A 2013-ban indult életmű-
sorozat ötödik kötete. 

SCHLETT István
A politikai gondolkodás 
története Magyarországon 
1–3. – Appendix
Századvég, Bp., 2018. 
654, 831, 635, 419 old., 
kötetenként 6390 Ft
Az első két kötet korábbi 
változatainak megjelenése, 
ugyanezen címmel: Korona, 
Bp., 1996–1999.; Rejtjel, 
Bp., 2004.; Századvég, Bp., 
2009–2010. 

TŐKÉS Rudolf
Újragondolt történelem
Válogatott tanulmányok, 
1967–2017
Szerk. Kisantal Tamás
Kossuth, Bp., 2018. 528 old., 
4990 Ft 

RÉGÉSZET  

ZSIDI Paula
Mithras Aquincumban
A Symphorus mithraeum
Állandó kiállítás az Aquincumi 
Múzeum Régészeti Parkjában
BTM Aquincumi Múzeum – 
Archaeolingua Alapítvány, Bp., 
2018. 87 old. 
(Aquincumi zsebkönyvek, 6.) 
Megjelent angol nyelven is.  

SZOCIOLÓGIA  

BERGER Viktor
Térré szőtt társadalmiság
A tér kategóriája a 
szociológiaelméletekben
L’Harmattan – Könyvpont, 
Bp., 2018. 274 old., 
2990 Ft 

Dilemmák és stratégiák 
a család és munka 
összehangolásában
Szerk. Nagy Beáta, Géring 
Zsuzsanna, Király Gábor
L’Harmattan, Bp., 2018. 
487 old., 3990 Ft 

Egymás szemébe nézve
Az elmúlt fél évszázad roma 
politikai törekvései

Szerk. Kóczé Angéla, 
Neményi Mária, Szalai Júlia
Balassi, Bp., 2019. 323 old., 
3135 Ft 

FÁBER Ágoston
Pierre Bourdieu
Elmélet és politika
Napvilág, Bp., 2018. 
288 old., 2400 Ft

HALBWACHS, Maurice
Az emlékezet társadalmi 
keretei
/Les cadres sociaux de la 
mémoire/ 
Ford. Sujtó László
Atlantisz, Bp., 2018. 375 old., 
3995 Ft 
(Mesteriskola / A francia 
szellem könyvtára) 

Lépték és irónia
Szociológiai kalandozások 
Szelényi Iván tiszteletére
Szerk.. Bozóki András, 
Füzér Katalin
MTA Társadalomtudományi 
Kutatóközpont – L’Harmattan, 
Bp., 2018. 289 old., 2990 Ft 

Marx
Interpretációk, irányzatok, 
iskolák
Szerk. Antal Attila, 
Földes György, Kiss Viktor
Napvilág, Bp., 2018. 
419 old., 3900 Ft 

SZELÉNYI Iván
Tanulmányok az illiberális 
posztkommunista 
kapitalizmusról
Corvina, Bp., 2019. 261 old., 
3500 Ft 

TÖRTÉNELEM  

Egyetemes történet  

Miraculum
A csodák szerepe és 
jelentősége az európai 
kultúrtörténetben
Szerk. Tóth Orsolya
DE Klasszika-filológiai és 
Ókortörténeti Tanszék, 
Debrecen, 2018. 317 old. 
(Hereditas Graeco-
Latinitatis, 7.) 
A Debrecenben, 2017. jún. 
1-2-án rendezett konferencia 
szerkesztett előadásai.

NOVÁK Veronika
Utcák, szavak, emberek
A városi tér és használata 
Párizsban a középkor és a 
kora újkor határán
ELTE Eötvös, Bp., 2018. 
256 old. 

Sztálin árnyékában
A szovjet modell exportja 
Kelet-Közép-Európába, 
1944-1948
Szerk. Mitrovits Miklós
Országház, Bp., 2018. 
297 old. 
A Budapesten, 2017. 
nov. 24-én azonos címmel 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga.

Magyar történelem  

ABLONCZY Balázs
A miniszterelnök élete 
és halála
Teleki Pál, 1879–1941
Jaffa, Bp., 2018. 319 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar történelem)

Anjou-kori oklevéltár /
Documenta res 
Hungaricas tempore 
regum Andegavensium 
illustrantia, 1301–1387
36. kötet. 1352. Szerk. Sebők 
Ferenc. Quintus, Szeged, 
2018. 507 old. 
48. kötet. 1364. Szerk. Piti 
Ferenc. Quintus, Szeged, 
2018. 721 old. 
Az 1990-ben, Kristó Gyula 
által megindított, 2007-től 
Almási Tibor által szerkesztett 
sorozatnak eddig 39 kötete 
jelent meg. 

BÁRTH János
Jankováci levelek
Jobbágyvagyon és 
örökösödés a bácskai 
Jankovácon a XIX. század 
első felében
MNL Bács-Kiskun Megyei 
Levéltára, Kecskemét, 2018. 
264 old. 

BARTHA Ákos
Bajcsy-Zsilinszky Endre
Életút és utóélet
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2019. 657 old., 
3990 Ft 
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(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

The battle for Central 
Europe
The siege of Szigetvár and 
the death of Süleyman the 
Magnificent and Nicholas 
Zrínyi (1566)
Ed. Pál Fodor
HAS Research Centre for 
the Humanities – Brill, Bp. 
– Leiden – Boston, Mass., 
2019. VIII, 569 old.

BÉL, Matthias
Notitia Hungariae novae 
historico geographica …
comitatuum ineditorum
Tom. 5. Comitatus 
Sarosiensis, Zempliniensis, 
Ungváriensis et Bereghiensis
Szerk., bev. Tóth Gergely
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 427 old. 
A sorozat első kötete 
2011-ben jelent meg. 

Ceruzavonások Antall 
József arcéléhez
Levelek és interjúk
Vál., szerk., jegyz., bev. Tóth 
Eszter Zsófia
Veritas Történetkutató Intézet 
– Magyar Napló, Bp., 2018. 
178 old., 2000 Ft 
(Veritas füzetek, 9.) 

CIEGER András
1867 szimbolikus világa
Tanulmányok a kiegyezés 
koráról
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 211 old., 
3900 Ft 

CSÍKY Balázs
Serédi Jusztinián, 
Magyarország 
hercegprímása
Szerk., sajtó alá rend. 
Tóth Krisztina
MTA BTK Történettudományi 
Intézet – MTA–PPKE Fraknói 
Vilmos Római Történeti 
Kutatócsoport, Bp., 2018. 
496 old., 3690 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

CSUNDERLIK Péter
A „vörös farsangtól” 
a „vörös tatárjárásig”

A Tanácsköztársaság a korai 
Horthy-korszak pamflet- és 
visszaemlékezés-irodalmában
Napvilág, Bp., 2019. 
365 old., 3900 Ft 

DOBSZAY Tamás
A rendi országgyűlés 
utolsó évtizedei 
(1790–1848)
Országház, Bp., 2019. 
508 old., 7760 Ft 
(A magyar országgyűlések 
története) 

DRASKÓCZY István
A magyarországi kősó 
bányászata 
és kereskedelme, 
1440–1530-as évek
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 455 old., 
3490 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

Egan Lajos naplója
Impériumváltások Fiumében a 
kormányzóhelyettes szemével 
(1918–1920)
Szerk., sajtó alá rend., bev., 
jegyz. Ordasi Ágnes
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2019. 376 old., 
3290 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Elbeszélő források) 

Az elfelejtett béke
Tanulmánykötet a párizsi 
magyar békeszerződés 
életbelépésének 
70. évfordulójára
Szerk. Fülöp Mihály
Dialóg Campus, Bp., 2018. 
255, XCIV old. 
A Budapesten, 2017. szept. 
15-én rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

EÖRSI László
A „budai srácok” 1956
OSZK, Bp., 2018. 295 old., 
3200 Ft 

„Ez a sugárzás 
nem ismer határokat”
Dokumentumok 
a csernobili katasztrófa 
magyarországi 
következményeiről
ÁBTL – Kronosz, Bp. – Pécs, 
2018. 636 old., 4950 Ft 

GERHARD PÉTER
Deszkafalak és 
potyavacsorák
Választói magatartás Pesten 
a Tisza Kálmán-korszakban
Korall, Bp., 2019. 371 old., 
3900 Ft 
(Korall társadalomtörténeti 
monográfiák, 10.) 

GYÓNI Gábor
A magyarság hajnalán
A magyarok korai története 
a honfoglalásig
MTA BTK, Bp., 2019. 
279 old., 3500 Ft 
(MTA BTK Magyar Őstörténeti 
Témacsoport. Források és 
tanulmányok 3.) 

GYÖRFFY Györgyné
Az Árpád-kori kiadott 
magánoklevelek
jegyzéke
Sajtó alá rend. Dreska Gábor, 
Solymosi László, 
Szovák Kornél
Typotex, Bp., 2019. 285 old., 
4900 Ft 

Háborúból békébe
A magyar társadalom 
1918 után
Konfliktusok, kihívások, 
változások a háború 
és az összeomlás nyomán
Szerk. Bódy Zsombor
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 347 old., 
2900 Ft 
(Magyar történelem. 
Értekezések. Trianon-
dokumentumok és 
-tanulmányok, 2.) 

HATOS Pál
Az elátkozott 
köztársaság
Az 1918-as összeomlás 
és az őszirózsás forradalom 
története
Jaffa, Bp., 2018. 486 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar történelem) 

Hóman Bálint és 
népbírósági pere
Szerk. Ujváry Gábor
Ráció – Városi Levéltár 
és Kutatóintézet, Bp. – 
Székesfehérvár, 2019. 
654 old., 4999 Ft 
Forráskiadvány. 

Honfoglalás
Szerk. B. Szabó János, 
Sudár Balázs
Osiris, Bp., 2018. 755 old., 
8980 Ft 
(Nemzet és emlékezet) 

A honfoglalók műveltsége
Szerk. Sudár Balázs
Helikon, Bp., 2018. 210 old., 
3499 Ft 
(Magyar őstörténet; 6.) 

Írott források az 
1116–1205 közötti magyar 
történelemről
Vál., szerk., előszó: 
Thoroczkay Gábor
Szegedi Középkorász Műhely, 
Szeged, 2018. 597 old. 
(Szegedi középkortörténeti 
könyvtár, 28.) 

KESZEI András
A középfokú oktatás 
felekezeti változatai 
és társadalmi háttere 
a 19. század első felében 
Pesten
Korall, Bp., 2018. 342 old., 
3200 Ft 
(Korall társadalomtörténeti 
monográfiák, 8.) 

KOLTAI Gábor
Akik a „Párt” ellen 
vétkeztek
Pártfegyelmi eljárások 
Budapesten az MDP 
időszakában, 1949–1956
Korall, Bp., 2019. 295 old., 
3500 Ft 
(Korall társadalomtörténeti 
monográfiák, 9.) 

KÖRMENDI Tamás
Az 1196–1235 közötti 
magyar történelem 
nyugati elbeszélő 
forrásainak kritikája
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, 2019. 229 old., 
2900 Ft

KÖVÉR György
A növekedés terhe
Krízisek, csődök, ciklusok
Osiris, Bp., 2018. 311 old., 
3980 Ft 
Tanulmányok. 

„A magyar történet 
folytatója”

Tanulmányok Istvánffy Miklósról
Szerk. Ács Pál, Tóth Gergely
MTA BTK Törtténettudományi 
Intézet, 2018. 291 old. 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

Magyar-zsidó 
identitásminták
Szerk. Dénes Iván Zoltán
Ráció, Bp., 2019. 268 old., 
3250 Ft 

Metszetek bolsevizmusról, 
sztálinizmusról
Szerk. Gyarmati György, 
Pihurik Judit
Magyar Történelmi Társulat – 
ÁBTL – Kronosz, Bp. – Pécs, 
2018. 288 old., 2800 Ft 
A Szegeden, 2017. ápr. 
3-án rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga.

Modernizáció és 
nemzetállam-építés
Haza és/ vagy haladás 
dilemmája a dualizmus kori 
Magyarországon
Szerk. Csibi Norbert, 
Schwarzwölder Ádám
Kronosz, Pécs, 2018. 
394 old., 3950 Ft 

MURÁNYI Gábor
A sajtó szövedéke
Huszadik századi laphistóriák
Kronosz, Pécs, 2018. 
405 old., 4350 Ft 

A nagy háború hatása 
a mindennapok 
kultúrájának változására
Szerk. Glässer Norbert, 
Mód László
MTA–SZTE Vallási 
Kultúrakutató Csoport – 
Solymossy Sándor Egyesület 
– Néprajzi és Kulturális 
Antropológiai Tanszék, 
Szeged, 2018. 568 old. 
(A vallási kultúrakutatás 
könyvei, 35.) 
A Szegeden, 2015. nov. 
26-27-én azonos címmel 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

NAGY Sándor
„Engesztelhetetlen 
gyűlölet”
Válás Budapesten 
(1850–1914)
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BFL, Bp., 2018. 503 old. 
(Disszertációk Budapest 
Főváros Levéltárából 5. / 
Magyar családtörténetek. 
Tanulmányok 2.) 

OBORNI Teréz
Erdélyi országgyűlések 
a 16–17. században
Országgyűlés Hivatala, Bp., 
2018. 424 old., 6000 Ft 
(A magyar országgyűlések 
története) 

Pálmány Béla
A magyar rendi 
országgyűlések történeti 
almanachja, 1790–1812
Országház, Bp., 2019. 
1972 old., 21990 Ft 

PETŐ Andrea
Láthatatlan elkövetők
Nők a magyarországi nyilas 
mozgalomban
Jaffa, Bp., 2019. 288 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar történelem) 

ROMHÁNYI Beatrix
Kolduló barátok, 
gazdálkodó szerzetesek
Koldulórendi gazdálkodás 
a késő középkori 
Magyarországon
Martin Opitz, Bp., 2018. 
287 old., 2900 Ft

ROMSICS Ignác
Bethlen István
Átdolg. kiad. 
Helikon, 2019. 556 old., 
3999 Ft 
Első kiadása 1991-ben jelent 
meg. 

ROMSICS Ignác 
A nagy háború és 
az 1918–1919-
es magyarországi 
forradalmak
Válogatott tanulmányok
Helikon, Bp., 2018. 331 old., 
4499 Ft 

Segítség nehéz időkben
Levélválogatás Thallóczy 
Lajos hagyatékából

Sajtó alá rend. Zichy Mihály
Magyar Napló – Írott Szó 
Alapítvány – OSZK, Bp., 
2018. 276 old., 2900 Ft 

SZABÓ Péter
Keleti front, nyugati 
fogság
A magyar honvédség a 
második világháborúban 
és azután, 1941–1946
Jaffa, Bp., 2018. 302 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar történelem) 

Szacsvay Imre
Az 1848–1849. évi 
országgyűlés mártírjai
Szerk. Kedves Gyula, 
Pelyach István
Országház, Bp., 2018. 
194 old.
A Budapesten, 2017. okt. 
6-án rendezett konferencia 
szerkesztett előadásai. 

A Szent Korona hazatér
A magyar korona tizenegy 
külföldi útja (1205–1978)
Szerk. Pálffy Géza
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 636 old., 
4500 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

SZITA Szabolcs
Magyar sorsok 
Auschwitz-Birkenauban
Noran Libro, Bp., 2018. 
567 old., 4490 Ft 

TUZA Csilla
Állami céhszabályozás 
Magyarországon III. Károly 
és Mária Terézia uralkodása 
alatt 
Line Design, Bp., 2018. 
296 old., 3500 Ft 
(Rerum fides, 1.) 
Párhuzamos német címmel. 

Veretek, utak, katonák
Gazdaságtörténeti 
tanulmányok a magyar 
középkorról
Szerk. Kádas István, Skorka 
Renáta, Weisz Boglárka

MTA BTK Történettudományi 
Intézet., Bp., 2018. 502 old., 
4290 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

VÖRÖS Boldizsár
Eszmék, eszközök, 
hatások
Tanulmányok a 
magyarországi 
propagandáról, 1914–1919
MTA BTK, 2018. 348 old., 
2900 Ft 
(Médiatudományi könyvek) 

VALLÁS  

BAÁN István
Bizáncon innen és túl
Tanulmányok
Szent Atanáz Görögkatolikus 
Hittudományi Főiskola, 
Nyíregyháza, 2018. 632 old., 
3200 Ft

BARTHA Elek
Megszentelt tájak 
vonzásában
DE Néprajzi Tanszék, 
Debrecen, 2017. 256 old. 
(Studia folkloristica et 
ethnographica, 69.) 

Az egyház társadalma, 
a társadalom egyháza
Egyház és társadalom 
Közép- és Kelet-
Európában 
a 20. században
Szerk. Bánkuti Gábor, 
Nagy Mihály Zoltán
META Egyesület, Pécs, 2018. 
236 old. 
(Pécsi egyháztörténeti 
műhely, 4. / Posticum 
kötetek, 3.)

HORVÁTH Gergely 
Krisztián
Szovjetizálás és 
ellenállás a Veszprémi 
egyházmegyében
Dr. Kőgl Lénárd pályája az 
1940–1960-as években
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 306 old., 
3590 Ft 

(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

Legenda vetus / 
The oldest legend
Acta processus 
canonizationis et miracula 
Sanctae Margaritae de 
Hungaria / 
Acts of the canonization 
process, and miracles of 
Saint Margaret of Hungary
Ed. Ildikó Csepregi, 
Gábor Klaniczay, Bence 
Péterfi; transl. by Ildikó 
Csepregi, Clifford Flanigan, 
Louis Perraud
CEU Press, Bp. – New York 
(N. Y.) 2018. 843 old. 
(Central European medieval 
texts, 8.) 

Lőw Immánuel 
válogatott művei
Szerk. Hidvégi Máté, 
Ungvári Tamás
I.Virág és vallás. Scolar, Bp., 
2019. 304 old., 4999 Ft 
II. Fényszóró drágakövek. 
Scolar, Bp., 2019. 256 old., 
4999 Ft 

Pagans and Christians 
in the late Roman Empire
New evidence, new 
approaches, 4th–8th 
centuries
Ed. Marianne Sághy, 
Edward M. Schoolman
CEU Department 
of Medieval Studies – 
CEU Press – University of 
Pécs, Bp.– 
New York (N. Y.) – Pécs, 
2017. 371 old. 
(CEU medievalia, 18.) 
A Budapesten és Pécsett, 
2013. márc. 7-10. között 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

PESTHY-SIMON, Monika
Isaac, Iphigeneia, 
Ignatius
Martyrdom and human 
sacrifice
CEU Press, Bp. – New York 
(N. Y.), 2017. 249 old. 

A reformáció 
emlékezete
Protestáns és katolikus 
értelmezések 
a 16–18. században
Szerk. Száraz Orsolya, 
Fazakas Gergely Tamás, 
Imre Mihály
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2018. 
353 old. 
(Loci memoriae 
Hungaricae, 7.) 

SÁGHY Marianne
Földi és égi szeretet
Tanulmányok 
Szent Ágoston vallomásairól
Kairosz, Bp., 2019. 144 old., 
2800 Ft 

SÁGHY Marianne
Szent Márton, Krisztus 
katonája
Szülőföld, Szombathely, 
2018. 192 old., 2490 Ft 

TÓDOR Csaba
Szimbólum, rítus, 
dráma
Angliai és erdélyi unitárius 
temetésekről
Magyar Unitárius 
Egyház Magyarországi 
Egyházkerülete, Bp., 2018. 
322 old. 

TÚRI Tamás
Textustól a kontextusig
Unitárius Apokalipszis-
kommentárok Erdélyben a 
16–18. század között
Magyar Unitárius Egyház, 
Kolozsvár, 2018. 319 old. 

ZENE  

SCHIFF András
A zene a csendből jön
Beszélgetések Martin 
Meyerrel
Esszék 
/Musik kommt aus 
der Stille/ 
Ford. Győri László, 
Hamburger Klára
Magvető, Bp., 2018. 326 old. 
4999 Ft 

Összeállította:

PAJKOSSY GÁBOR


